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VERBALE N. 776 del  10/12/2025                             Approvato 15/12/2025 
 

ORDINE DEL GIORNO: N. 152  del 26/11/2025   
ORARIO DI CONVOCAZIONE: Prima convocazione  ore 09:00  
 
 
CONSIGLIERI  PRESENTI Presente 

Assente 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

USCITA  
ORA 

ENTRATA 

Zacco           Ottavio P 10.00 10.45       

Canto Leonardo P 10.00 10.45     

Chinnici  Dario P 10.00 10.45     

Leto                Teresa P 10.00 10.45     

Teresi Fabio P 10.00 10.45     
  

VERBALE SEDUTA ESTERNA 
 
La Segretaria alle ore  09.00 procede  a chiamare  l’appello in prima 
convocazione e non risultando nessun altro Consigliere presente rinvia di 
un’ora in seconda convocazione  
Il Presidente Zacco alle ore 10.00 apre la seduta esterna presso l’area privata di 
Via Fileti con la presenza dei  Consiglieri Canto, Chinnici, Leto  e Teresi. 
Vista l’impossibilità della Segretaria di raggiungere il luogo il presidente Zacco 
chiede al Consigliere Canto di svolgere le funzioni di segretario verbalizzante il 
quale accetta. 
Argomenti da trattare:   
 

1)​Aree private per mercatini 
2)​Comunicazioni 
3)​Programmazione incontri  
4)​Varie ed eventuali 
5)​Lettura ed approvazione del verbale della seduta odierna 
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La Commissione relativamente al punto 1 dell’odg insieme all’Ing. Burgio e 
alla Signora Gambino del Suap deve visionare ancora un’area in aggiunto a 
quelle visionate ieri 09 Dicembre,  area messa  a disposizione da un privato che 
ha presentato la propria disponibilità relativamente all’avviso “Manifestazione 
di interesse finalizzata alla ricognizione di aree private disponibili per lo 
svolgimento delle attività dei mercatini rionali già autorizzati da allocare 
all’amministrazione comunale  
Sono presenti alcuni Consiglieri dell’VIII Circoscrizione  
Il Presidente Zacco saluta e ringrazia i presenti e  prende atto dell’assenza 
dell’Assessore Forzinetti e del Dirigente Dott. Parrotta. 
L’Area che si è indicata è di circa 7 mila metri quadri 
La Vice Presidente Leto chiede quanti stalli può ospitare 
I tecnici presenti rispondono che l’area può ospitare circa 150 stalli 
Il Presidente Zacco chiede notizie ai proprietari circa gli ingressi del terreno  
Il Proprietario risponde che vi è un solo ingresso su una striscia di terra 
attualmente però espropriata dal comune. Riferisce ancora che il comune 
avrebbe voluto, con questo esproprio della stradina prolungare via Fileti e via 
dei Quartieri. Con l’eccezione di questa stradina quindi l’intera superficie del 
terreno pari a 5600 metri quadri appartiene alla montagnola verde dunque 
disponibile ad essere affidata. 
Soggetti presenti insieme alla proprietà comunicano che all’interno dell’area è 
presente amianto.  
Intervengono i proprietari della società montagnola, i quali fanno rilevare che 
attualmente l’mmobile è concesso a terzi con un contratto di comodato gratuito 
e manifestano la disponibilità, qualora il comune intendesse dar seguito alla 
richiesta di disponibilità dello spazio a liberare gli spazi da persone o cose per 
metterli a disposizione dell'amministrazione comunale.  
Il Presidente Zacco non essendoci altre domande saluta e ringrazia i presenti 
chiedendo di incontrare domani 11 Dicembre l’Ass. Forzinetti e il Dirigente 
Parrotta per fare il punto della situazione. 
Il Presidente Zacco alle ore 10.45 chiude la seduta e rinvia la  lettura del 
verbale della seduta odierna alla prossima seduta utile 
 
Il Segretario verbalizzante                                            Il Presidente  
Cons. Leonardo Canto                                                  Ottavio Zacco                                  
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